

Силовики области не готовы работать в условиях нового уголовного процессуального кодекса

С первого июля вступает в действие новый уголовно - процессуальный кодекс России. Сегодня в Иркутске состоялось расширенное координационное совещание правоохранительных органов области, на котором руководители силовых структур обсуждали готовность своих подразделений к работе в условиях нового УПК.

Вопрос - как же все-таки правоохранительные органы будут работать дальше, похоже, задавали сегодня не только журналисты, но и сами участники совещания. УВД, суды, прокуратуры, ФСБ, налоговые органы и многие другие ведомства оказались в незавидном положении. Первое июля на носу, а силовики констатируют, что к новому УПК не готовы. Один из аргументов - дефицит кадров. В одном только экспертно - криминалистическом управлении УВД Области работает 300 из 600 необходимых специалистов. Новый УПК расширяет полномочия и обязанности судов и адвокатуры. Не говоря о правах подозреваемых. В России должны появиться дежурные судьи, которые днем и ночью будут давать санкции на арест, обыск или задержание. Последнее, кстати, возможно отныне только при участии адвоката.

Анатолий Мерзляков, прокурор Иркутской области: "Мне интересно, а там где адвокат в районе один и три-четыре преступника, адвокат заболел или не бог весть что случится с ним!!! Что будем делать?"

Очень демократичный для людей попавших в поле зрения силовиков кодекс отныне перестает быть машиной правосудия, а Новые правила игры на самом деле развязывают руки преступности, считают участники конференции. Насколько они правы - станет ясно совсем скоро.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2560 21.06.2002, 00:00 📄 646

URL: <https://babr24.com/?ADE=2853> Bytes: 1522 / 1522 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)